



他是邓文迪男朋友？大家误会啦

英国顶级小提琴家查理·席姆亮相南京一中音乐会，澄清传闻，将在中国巡演

时而行云流水，时而激情澎湃，昨天下午，南京一中2016迎新音乐会上，来自英国的顶级小提琴家查理·席姆即兴演奏，高颜值和高超的技艺非常吸引人。而在前不久，他在各大媒体上成为热点的原因，竟然是和传媒大亨默多克前妻邓文迪绯闻。对此，幽默的查理·席姆昨天澄清，他目前并没有女朋友，现在来到中国，很想睁大眼睛找一个。

实习记者 陈光
现代快报/ZAKER南京记者
黄艳/文 赵杰/摄



英国顶级小提琴家查理·席姆在表演



查理·席姆被拍到和邓文迪(左)“在一起”资料图片

“空降”中学音乐会，还当起老师

昨天下午，南京一中校园来了一位英国帅哥。仔细一看，他竟是前段时间和传媒大亨默多克前妻邓文迪绯闻的小鲜肉查理·席姆。其实他是英国顶级小提琴家。

下午3:30，穿着白色T恤、玫红色休闲裤的查理·席姆，带着灿烂的笑容，突然来到音乐会台前，即兴演奏帕格尼尼的作品片段。他的演奏时而激情时而细腻，得到现场乐迷的热烈掌声。这次他不仅在南京一中2016迎新音乐会中表演，还被聘为南京一中交响乐团艺术顾问，当上了一中的特聘教师。

迎新音乐会结束之后，查理·席姆紧接着来到了学校报告厅，为南京的小提琴爱好者上了一节大师课，在现场听爱好者们演奏之后，查理·席姆给予了悉心的指导和精彩的点评，并且鼓励大家继续拉好琴。南京市小市中心小学五年级(1)班的王禹睿就是被指导的孩子之一，他拉琴的强弱音以及节奏得到了指导。

澄清绯闻，目前还没女朋友

前不久，有新闻称在查理·席姆巴黎时装周和传媒大亨默多克的前妻邓文迪非常亲密，新闻把他称为小鲜肉。查理·席姆告诉现代快报记者，其实当时只是和邓文迪碰巧走在一起，坐在一起，只是普通朋友，没想到突然变成了大绯闻。他现在没有女朋友，希望在中国两个星期期间，能睁大眼睛找到。

他是2016伦敦设计节南京周推广大使

1986年生于伦敦的查理·席姆，被英国古典音乐杂志Classic FM盛赞为当今乐坛“最令人兴奋的年轻小提琴家”。他三岁时听到大师曼纽因演奏贝多芬小提琴协奏曲，就爱上了小提琴，五岁开始一路接受古典音乐教育，并长期接受明兹、拉许科夫斯基两位俄罗斯大师的指导，11岁登台演出，15岁就演出协奏曲。他毕业于英国皇家音乐学院、剑桥大学音乐系。不仅是气质出众的英国小提琴家，也是时尚品牌的宠儿，代言迪

奥、登喜路等大牌。

查理·席姆是第一次来南京，9月2日、3日将在紫金大戏院举行独奏音乐会。在中国的演出，他的选曲很用心，首选贝多芬的作品，并准备了两套不同的曲目。这两周，他将在南京、厦门和北京展开中国的首次巡演。他表示，在中国有一位重要的朋友，就是昆曲王子张军。他曾和张军在上海合作进行过一次演出。他发现昆曲很好听，中国的乐曲让他着迷，他想了解中国更多。

据悉，此次成为2016伦敦设计节南京周推广大使的他会为伦敦推荐南京，会为南京拍形象宣传片，成为两个城市的交流使者。

谈学琴，孩子的兴趣最重要

中国很多孩子学习乐器，对此查理·席姆表示，小孩学琴，要选喜欢和适合的乐器，有人适合弹的乐器有人适合吹的乐器，不能勉强，不能让孩子觉得音乐是可怕的事情。英国也有乐器考级制度，他也考过两次，后来并没有继续考。考不考级因人而异，有的小孩需要考试促进他去练习，也有的不需要，所以家长要看是想启发小孩什么。

文娱播报

《九州天空城》今晚上演大结局



《九州天空城》剧照

快报讯(记者 曹锋)作为网络知名IP，《九州天空城》在江苏卫视播出以来一直人气不减。今天晚上，该剧将上演大结局。据悉，《九州天空城》在制作之初，就设计了网络和电视两个版本的大结局。而在稍早之前，网版大结局已经曝光，不少网友纷纷吐槽“太悲惨”。因此，电视版大结局能否大团圆收场，显得格外引人关注。

《九州天空城》的网络版大结局日前曝光，不过却遭到观众的一致吐槽。原因在于，这个版本的结局过于悲情，易

茯苓幻化为星流花粉，从此香消玉殒；风天逸苦苦追寻，落得满头白发的凄惨境地。“编剧老师，你站出来。我们好好谈一谈！”观众对编剧的声讨一浪高过一浪。

随之而来的，是观众对于电视版《九州天空城》大结局的强烈期待。江苏卫视负责人表示，《九州天空城》推出双结局不是临时起意，在拍摄时就和剧方商定好，这也是台网互动的全新尝试。今晚，观众追了一整个暑假的天空城，另一种结局的悬念将在江苏卫视终极揭晓。”

《盖世英雄》周日决出“封面金曲”

快报讯(记者 曹锋)中国首档EDM音乐节目《盖世英雄》将迎来收官之战金曲盛典！记者昨天获悉，于本周日晚上在江苏卫视亮相的本期节目将让王力宏战队、凤凰传奇战队和庾澄庆战队一决高下，最终角逐出封面金曲。

王力宏虽然是综艺新手，但他的战队以三支金曲的数量在几支战队中傲居榜首，他表示，在金曲盛典中，自己将萃取每一支作品的精华加以

升级，让观众大饱眼福和耳福。而以两支金曲杀入盛典的凤凰传奇战队也是志在必得，玲花还表示，“我们是准备好了的，所以非常有信心。”以一支金曲入围的哈林战队虽然有些势单力薄，但作为庾澄庆唯一的底牌，新人刘美麟将用金曲《喀秋莎》与别队拼杀。对此，哈林表示，虽然没信心必胜，但“把东西做好是我比较能够控制的，这种事情我比较有把握”。

“金荔枝”奖评选活动启动

快报讯(记者 曹锋)江苏广电2016年度主持人“金荔枝”奖评选活动近日启动，由江苏省广播电视总台主办的该活动评选范围涵盖旗下10个广播频率、14个电视频道的近两百位主持人。

据悉，初评后将产生40位候选主持人进入9月中旬的复评，最终评选出“金荔枝奖”10名和“银荔枝奖”10名。网友可登录荔枝网或荔枝新闻客

户端的评选活动投票专区参与投票，赢得各类丰厚礼品。投票活动将于9月30日截止。另外，该台还将邀请业界资深专家等代表进行专项评选。

据悉，主持人“金荔枝”奖评选活动是江苏广电总台的重要活动，今年起每年举办一届，旨在进一步提升江苏广电播音主持从业人员综合素养和业务水平，不断扩大品牌影响力。